
儿童节亲子主题活动方案大全

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 1一、活动时间：

　　20__年 6月 1日

　　二、活动地点：

　　月亮湾客家文化园

　　三、活动主题：

　　我成长、我快乐

　　四、参加对象

　　三年(3)班的老师、孩子和家长们自愿参加，每位孩子

至少要有一位家长陪同。

　　五、活动资料：

　　以家庭亲子活动为主，展现三(3)班团结向上的精神风

貌，体现“六一”儿童节活泼欢快的节日气氛。

　　六、行程安排

　　1.6 月 1 日上午 7：45，所有参加人员统一在三明市政

府门前集中，分组，驱车前往月亮湾客家文化园码头，开始

我们这天愉快的旅程。

　　2.到码头后，渡船至月亮湾，然后步行至酒店集中开展

亲子活动。

　　活动资料：

　　(1)拔河(仅家长参加，孩子们加油)

　　(2)亲子活动：无敌风火轮等

　　3.参观知青文化点



　　4.统一午餐，同时观看民族歌舞

　　5.午餐后，参观葛藤凹影视基地(那里清凉，可进行适

当午休，调整)

　　6.组织参加 CS野战(因一次性容纳不了太多人，需分组

进行，大人有带给野战服装，孩子们因没有适合号码，推荐

自行准备长衣长裤，可能需要在地上摸爬打滚!)

　　7.约 16：30高高兴兴回到我们温暖的家。

　　七、其它事项：

　　1、由于此次参加活动人数较多，将分成 5 组，每组指

定 2名组长，负责招集组员，清点人数，组织组员参加活动，

收取活动费用等。家长们要持续通讯畅通，确保随时联系。

　　2、所有费用实行 AA制，将在月亮湾午饭后统一收取，

请家长们备好现金，每人约 100元左右，具体金额以活动当

天实际使用的`为准。

　　3、户外活动要注意人身安全，安全第一，请家长们必

须要看管好自己的孩子，你们对孩子的安全负有完全的职责。

　　4、天气炎热，请家长们自行准备零食和饮用水，并自

备防蚊虫、防暑用品等。

　　5、保护大自然，我们在玩耍的时候，必须要注意保护

环境，不能破坏花草树木，随手捡起垃圾，不留下任何痕迹。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 2一、活动的目的

　　幼儿园是孩子们的快乐世界。孩子在幼儿园会度过一个

快乐的童年，做快乐的`孩子，快乐的父母，快乐的老师！

　　二、组织



　　组长：__老师

　　副组长：__老师

　　成员：所有教师

　　三、工作要求

　　各相关工作组工作人员和全园师生要明确此次活动的

重要意义，统一思想，开拓创新，制定切实可行的工作方案，

精心组织，分步实施，使六一儿童节活动具有思想性、艺术

性、观赏性、特色性和鲜明性。

　　四、活动信息

　　(1)参观儿童艺术展(8：00-8：20)

　　大班 3个，中班 3个，小班 2个。

　　(2)看幼儿早操(8：30-9：00)

　　十二生肖，小手拍手，快乐宝贝，杂技，快乐一天的开

始，小猴子的勇敢军，国旗运动。

　　(3)六一庆典(9：20-10：30)

　　1.学校主任的祝贺。

　　2.家长代表发言。

　　3.主持人：两个小孩

　　4.节目列表

　　(1)一班：舞蹈《我最棒》

　　(2)一班：三句半“幼儿园就像我家”

　　(3)一班：舞蹈《最伟大的青春》

　　(4)全体教师：舞蹈《青春舞步》

　　(5)大类：时装表演



　　(6)描述：在孩子背诵的同时，老师现场展示。(师幼同

声)

　　所有孩子：“古诗、三字经、成语接龙”烤肉串

　　(7)二班：情景喜剧《幼儿园的一天》

　　(8)二班：跳舞谁厉害。

　　(9)中学二班：舞蹈彩虹微笑

　　(10)教师独唱歌曲《牧羊人之歌》楼贤民

　　(四)亲子游戏活动(10：40-11：10)

　　在课堂上组织亲子游戏。

　　5.颁奖

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 3活动目标：

　　1、通过活动，让一甲班的同学们知道六月一日是小朋

友自己的节日，度过一个愉快的节日。

　　2、帮组家长创造与孩子之间的交流、交往平台，从而

促进儿童健康快乐成长。

　　3、家长和孩子共同参加亲子游戏活动，使孩子在欢乐

的游戏中成长。

　　4、以活动形式增进孩子与父母之间的亲密关系。

　　参加人员：

　　老师、学生、家长

　　活动地点：

　　__桥下咖啡之翼包厢（由于天气炎热，采取室内活动）

　　活动时间：

　　20__年 6月 1日中午 12:30—17:00



　　报名方式：

　　采取自愿报名（由贺__妈妈统计人数，29日之前完成报

名）

　　活动流程：

　　一、愉快的午餐。采取 AA 制原则，各自按需点餐，费

用交给刘忠铸妈妈结账。

　　二、亲子活动。

　　1、用演出的形式，让每个同学都有表现的机会，提高

同学们的表现力和参与集体活动的积极性，大胆地向大家展

现自我。（学生各准备一个节目，现场表演，派发奖品）

　　2、学生写给父母写下心里话：可以是对感恩的话；也

可以是给自己的父母建议；还可以写对父母的不满。将这些

大声地念给爸听，同时父母对孩子的心里话给出回复。

　　3、游戏环节：《亲子二人行》

　　参加游戏的同学把鞋子脱下来放好

　　玩法：分 3组，孩子与家长面对面，孩子将脚踩在家长

的脚上，从起点走到终点后返还到起点让下一个家长接着走，

孩子与家长必须始终手拉手，孩子的脚不得踩在地上，最先

走完的一组为胜。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 4一、活动意义

　　在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一

个快乐、祥和的“六一”



国际儿童节，经学校研究决定，举行六一庆祝活动，各班要

围绕活动方案精心组织，庆祝活动总体要求是简单而隆重，

激励广大少年儿童积极积极、奋发向上。

　　二、活动安排

　　1、总体规划。（校长室）

　　2、文艺汇演、卡拉 OK比赛组织。（X、X、X）

　　3、校园文化布置—横幅、评委席、彩旗。（X、X、X）

　　4、宣传发动、组织。（X、X、X）

　　5、后勤保障。（X）

　　6、奖品书写。（X）

　　7、摄影。（X）

　　8、趣味运动会。（X、X、X）

　　三、时间安排

　　1、5月 13日准备酝酿。

　　2、5月 17日各班级对照活动方案认真组织活动。

　　3、5月 23日至 27日完成各项活动的前期评比、汇总报

X老师处。

　　4、6月 1日学校举行大型庆祝活动。（7：30—11：00）

　　四、主要活动设想

　　1、新队员入队仪式。

　　2、表彰各类积极分子。

　　3、文艺活动。

　　（1）开展班级卡拉 OK 比赛，5 月 17 日至 25 日着手准

备，5月 25至 27日班内开展评比活动。5月 27日选出一名



选手参加学校比赛，名单 5月 27日报张涛老师。

　　（2）器乐兴趣小组组队。



　　（3）文艺队汇报演出。

　　（4）幼儿舞蹈。

　　4、趣味运动会：

　　（1）运球比赛：低年级（垒球，每班二人，一年级四

人）；高年级（篮球，两人一组，每班二组）。

　　（2）团结向前：低年级（二人绑腿跑，每班二组）

　　（3）板凳运人：3—5年级（每班男女各二人）；

　　（4）单腿跑（低年级男女各 2人）；运伤员（3—5年级，

男女各 6人）；

　　（5）拔河比赛：平行班对抗赛（每班男女各五名，三

局两胜）。

　　5、看《西游记》

　　6、活动地点安排：一年级门口。

　　五、趣味运动会裁判

　　裁判长：X（起点）、X（终点）

　　裁判员：X、X、X、X、X、X

　　六、卡拉 OK比赛评委

　　组长：X

　　组员：X、X、X、X、X、X

　　七、大门值勤：王臣贵、刘景云

　　八、校医、卫生：__

　　九、注意事项

　　1、将安全：服从负责老师的’安排，按要求活动。

　　2、将文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。



　　3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装

袋等废弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干

净活动场所。学校将组织检查评比（值勤人员由张涛老师安

排，6月 2日公布值勤情况）。

　　4、讲纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着秋

装），戴红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

　　5、班主任、裁判员加强责任心，确保无事故。

　　十、备注

　　1、中午播放自愿参加，但要保持会场秩序。

　　2、如果天气太热，卡拉 OK比赛将延期举行。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 5一、活动目的：

　　在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一

个快乐、祥和的“六一”国际儿童节，通过开展庆祝“六一”

系列活动，积极创设更多的机会，让每个孩子都能找到自己

的亮点，以点带面，使每个孩子的个性得到飞扬，潜能得到

充分的发挥，在积极的参与中体验成功、合作与交往的快乐，

从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

　　二、活动主题：我歌唱，我游戏，我快乐。

　　三、活动准备：

　　1、布置富有欢庆气氛的环境，将教室布置得有节日的

气氛。写好主题语。

　　2、以班为单位作好参加活动的准备：排练故事剧;大合

唱;设计各项游戏，并做好游戏物品的准备。

　　3、准备活动奖品。



　　4、音乐、谜语数条。

　　四、活动过程：

　　(一)整队

　　(二)主持人宣布后“六一”快乐!庆祝活动开始。

　　男：六月是蒲公英飘下的季节，六月是青苹果诱人的季

节。

　　女：六月是火红的石榴花点燃的季节，六月是歌声飞扬

的季节。

　　男：噢，六月的日子是多么地精采。

　　女：六月的日子多么令人向往。

　　男：现在，当春姑娘的脚步渐渐远去。

　　女：热情奔放的夏日女孩驾着七色彩虹到来啦!

　　合：我们也在盼望中迎来了”六一”这个属于自己的节

日!今天，我们相聚在一起，共同庆祝”六一”儿童节!“六

一”快乐联欢会现在开始。

　　(三)首先请辅导员致贺词。

　　(四)表演活动。

　　1、男：六月是花儿盛开的季节，空气中夹着花儿的清

香，请听朱昱韬独唱《卡通卡通》。

　　2、女：我们班上也有几位小小演奏家她们也想来露一

手，首先请钮以澄自弹自唱《十二生肖歌》。

　　3、男：我们来玩游戏：抢凳子。

　　4、女：我们来几个脑筋急转弯的游戏。

　　5、请听__独唱《铃儿响叮当》。



　　6、请听__带来的古诗。

　　7、请听__、__男声二声合唱《月亮月光光》。

　　8、游戏：传气球。

　　9、请听__、__、__、__带来的歌曲联唱《蝴蝶花》《金

孔雀》《真善美的小世界》。

　　10、看我们的__带来了许多歇后语，我们来听听。

　　11、请听__、__、__、__、__带来女声小合唱《快乐的

“六一”》。

　　12、下面我们来玩击鼓传花，鼓声停了，谁的手上有花

就要表演节目。

　　13、我们来欣赏__、__的课本剧《狐假虎威》，请几个

女同学来读旁白，__、__、__、__。

　　14、今天是我们的节日，为了庆祝我们的节日，我们一

起来合唱《快乐的节日》。

　　(五)学生成果展示：学生的作业、图画、小发明小制作

展示。

　　(六)评选班级优秀之星：文明之星、学习之星、运动之

星、纪律之星、劳动之星。

　　五、辅导员讲话：

　　“六一”的歌儿是甜甜的，“六一”的花儿是香香的。

今天我们欢聚在这里一起庆祝小朋友们的节日，让我们尽情

地唱，尽情地笑。祝愿你们这些祖国的花朵在阳光雨露中茁

壮地成长。



　　合：不知不觉，半天就过去了，让我们抓紧这大好时光

学习吧!并让我们永远记住这快乐的日子!联欢会到此结束。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 6一、活动背景

　　孩子们的六一儿童节到了，在这个欢歌笑语的节日里，

正值我们__本地桑葚和一些大叶蔬菜的成熟期，为了增进幼

儿对蔬菜和瓜果的认知，让幼儿体验大自然游戏的快乐，我

们自发组织了此次采摘活动。

　　二、活动主题

　　亲子采摘蔬菜水果。

　　三、活动时间及地点

　　活动时间：____年 6月 1日

　　活动地点：__基地

　　四、参与人员及组织人员

　　参与人员有时间陪同采摘的家庭

　　组织人员

　　五、活动流程及时间安排

　　时间安排

　　11：30驱车前往__开心农场

　　12：00进行拔萝卜、摘菜等采摘活动

　　12：30去包子部落采摘桑葚

　　1：00野外小餐聚一聚

　　交通方式自驾车拼车

　　六、活动预算

　　购买蔬菜和桑葚的费用，估计每家 20元



　　七、活动目的及意义



　　1.和幼儿过一个有意义的儿童节。

　　2.促进家庭之间的团队协作精神增强家庭凝聚力和团

结意识。

　　3.丰富幼儿认知能力，让幼儿增加对蔬菜和果树的了解。

　　4.在锻炼身体的`同时收获快乐

　　八、准备工作

　　1.场地考察

　　2.提前联系农场主准备接待

　　3.防蚊液、湿纸巾、太阳帽

　　6.通知全体参与人员时间地点（报名家长的联系方式）

　　7.提前统计好车辆的数量

　　九、注意事项

　　1.在采摘过程中注意安全安全第一

　　2.如若刮风、下雨、降温等活动延期

　　3.请参加活动的家庭注意爱护坏境、不乱踩草坪、乱扔

垃圾，杜绝一切不文明行为

　　十、温馨提示

　　1、行程中注意车辆安全、避免同车幼儿打闹。

　　2、采摘时注意不要践踏农作物。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 7一、活动意义

　　童年的美好，不仅仅在于无忧无虑的成长，更值得留恋

的是这段时间经历温暖的呵护、享受情谊的`真诚。毕业在

即，为了让孩子们度过一个快乐而又有意义的“六一”，大

班组特开展“亲亲一家人――庆‘六一’冷餐会”



活动。在教师、家长、孩子共同准备美食、快乐分享的过程

中，增进亲子情感、师生情感和同伴情感，为他们的幼儿园

生活留下又一段美好的回忆。

　　二、活动目标

　　1、营造“六一”欢快的节日气氛，让幼儿过一个有意

义的节日。

　　2、养成良好的用餐习惯（包括轻拿轻放物品；食品不

掉地、不造成浪费；不贪吃、不挑食；食物搭配合理），体

验集体过节的快乐。

　　3、在良好的人际关系中获得自信，增进亲子情感、师

生情感和同伴情感。

　　三、活动准备：

　　1、用餐礼仪教育。（各班级提前进行教育）

　　（1）老师要对幼儿进行餐前教育、提醒幼儿轻拿轻放

用具，正确使用夹子和公勺，食物夹子不混用，夹食物时要

夹牢，不掉地上。

　　（2）教育幼儿合理安排饮食，喜欢吃各种食品，不贪

吃某一种食物。

　　（3）幼儿拿取食品时要有秩序，学会等待，人多不拥

挤，互相谦让。

　　（4）引导幼儿根据需要拿取食物，一次不要拿的太多，

避免浪费。

　　（5）教育、指导、提醒幼儿规范用餐行为，如吃剩的

杂物放到垃圾桶中、不随便离开座位。



　　（6）了解水果有不同的味道和多种营养，知道多吃水

果有益健康，但不宜过量。

　　2、各班召开家长会，介绍活动意义、流程，根据本班

级情况制定班级活动方案。

　　3、家长准备食物：幼儿家长分组并选出组长，组长记

录并定出各家所带的食物，避免食物的重复，尽量新颖丰盛。

餐具要清洁，食物要来自正规厂家。

　　4、场地的布置。

　　5、由一名教师主持。

　　四、活动安排：

　　时间：20__年 6月 1日下午 4:30。

　　地点：幼儿园操场。

　　五、活动流程：

　　1、家长到班级与幼儿共同准备食物。（4:00）

　　2、摆桌椅（请 4位家长，每班 8张桌子）。（4:20）

　　3、家长到操场本班级区域集中摆盘（自带餐具、摆盘

自带食盒）。（4：50）

　　4、幼儿入席（以六一歌曲为背景音乐）。（5:00）

　　5、主持人向家长介绍活动意义及流程。（5:10）

　　6、“亲亲一家人”大合唱：《庆祝六一》、《青春修炼手

册》、《大王叫我来巡山》。（5:20）

　　7、组织幼儿有秩序进餐，各班依次表演节目。（5:30）

　　（1）指导幼儿按照自己的需要取食物，注意数量适宜。



　　（2）幼儿进餐结束后，指导幼儿进行餐后整理（分类

送餐具、擦嘴等）。

　　8、就餐结束后，主持人结束语。（6:10）

　　9、活动结束：共同收拾活动场地（后勤协助清扫场

地）。

　　儿童节亲子主题活动方案大全篇 8“六一”创意活动方

案参与人员：教师、家长、幼儿共同参与

　　活动口号：我健康、我快乐，快乐属于我！

　　1、通过活动锻炼幼儿手部肌肉的发展，让孩子在园土

资源中寻求快乐。

　　2、能积极地参与到活动中来，体验合作与交往的快乐。

　　3、通过活动让幼儿感到节日的快乐增近家园了解，培

养家长和幼儿共同参与活动的情感。

　　4、真正感受“六一儿童节”的快乐。

　　1、通知家长提前为孩子准备一份神秘而有意义的礼物，

活动当天带到幼儿园。

　　2、气球、铁楸、水、土、活动场地。

　　3、教师提前和幼儿装饰、布置教室，迎接节日的到来。

　　4、提前把游戏教会幼儿。

　　8：00——8：20园长致致辞

　　8：30——8：55幼儿早操展示

　　9：00——10：00各班级到指定的区域进行活动：

　　捏泥巴：利用我园的园土资源，活动采用无命题形式，

家长可根据孩子的意愿或家长自身的条件来完成。家长和幼
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